



REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/27

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 15. svibnja 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić) je na 24. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 7. svibnja 2019. godine postavila vijećničko pitanje:

„Pitanje za gosp. Alena Golju; zamjenik predsjednika NO Kaštijun d.o.o.

U ovom pitanju se obraćam vama kao zamjeniku predsjednika NO Kaštijuna d.o.o. Mislim da ste u prilično nezavidnom položaju, možda i očitom **sukobu interesa**, što ću pojasniti u nastavku.

Ono na čemu se temelji naše gospodarenje otpadom (Kaštijun) po redu važnosti se nalazi na posljednjem 4. i 5. mjestu. Piramida Zakona o gospodarenju otpadom naglašava prve tri točke: da smanjimo nastanak otpada, da ga ponovno uporabimo i da ga recikliramo. Mi smo u totalnoj koliziji zakonodavstva EU pa i Hrvatske, osim ako piramidu ne okrenemo naopako.

S obzirom da koncept Kaštijuna ne podržava kružno gospodarstvo (cirkularna ekonomija, resursna ekonomija) – jer je usmjeren na proizvodnju goriva iz otpada (RDF), **možete li mi reći samo jedan argument koji ide u prilog nastavku rada ovog postrojenja zvanog CGO Kaštijun a koji podržava kružno gospodarstvo i %-ak odvajanja otpada koji propisuje EU?**

Ovo selektiranje otpada, postotak koji nameće EU a koji smo mi prihvatili u našem zakonu i Planu gospodarenja otpadom ne ide u prilog rada Kaštijuna – tu je vaš sukob interesa. Zašto nismo puno prije ulagali u reciklažna centra, sortirnice i kompostane i ostvarivali prihode od toga – jer o tome se priča više od deset godina. Vi već sada pokazujete koji sustav podržavate i održavate – dno piramide – tko će plaćati penale? Građani.

U prilog tome, molim vas da mi pismeno dostavite podatke:

- Ugovor koji je 1. Maj Labin d.o.o. sklopio s Kaštijun d.o.o. sa pripadajućim cjenikom;
- Podatak o visini prihoda koje je 1. Maj d.o.o. Labin ostvario temeljem reciklaže (kojim dobavljačima i po kojoj cijeni je vršio prodaju) od dana početka rada ŽCGO Kaštijun;
- Podatak o visini troškova (naknade) prema Kaštijunu od početka rada ŽCGO Kaštijun“.

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin..

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju. U Nadzorni odbor Kaštijuna išao sam ja i kolega iz Medulina, također direktor komunalnog poduzeća, upravo iz razloga kako bi pokušali implementirati integrirani sustav gospodarenja otpadom. Kaštijun kao pogon obrađuje onaj ostatni dio otpada koji se ne može obraditi, odnosno uporabiti, dakle, nama je cilj i da koristimo kružno gospodarstvo, da čim više odvajamo i zato sada i idemo s edukacijom da se čim više odvaja i da čim manje otpada vozimo prema Kaštijunu. To je jedan proces koji ide i koji će vjerojatno u narednom periodu donijeti određene financijski pozitivne okolnosti za sve građane. Međutim ono što je najveći problem u cijelom tom sustavu je da zakonodavac nije do kraja regulirao pitanje kružnog gospodarstva. Nama je 2. svibnja došao mail gdje smo do sada plaćali za zbrinjavanje plastike 850,00 kuna po toni, a od 2. svibnja moramo plaćati 1.050,00 kuna po toni, a to -taj otpad se ne može voziti u Kaštijun, već ga moramo plasirati prema uporabitelju, a znamo da je Kina zatvorila uvoz plastike. Nama je sada selektivno prikupljanje otpada praktički u minusu 212,00 kuna po toni i mislim da je Hrvatska jedina zemlja ne samo u EU nego možda i na svijetu koja nije regulirala taj dio poslovanja. Nama je cijena zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada na Kaštijunu 540,00 kuna po toni i po toj logici trebalo bi nam biti jeftinije to voziti na Kaštijun, ali moramo zadovoljiti one druge parametre, a to je da čim više odvajamo otpada, inače bi morali plaćati penale. Isto tako valja napomenuti da će nam se na Kaštijunu priznati ona bio razgradiva komponenta jer je zbog toga Kaštijun i napravljen - da obrađuje bio razgradivi otpad, a imamo i odluku Ministarstva gdje ne smijemo odvajati bio razgradivi otpad upravo zbog Kaštijuna. Mi moramo čim više odvajati i raditi na prevenciji stvaranja otpada i to je naša budućnost, a onaj ostatak što ne možemo obraditi, obrađivati ćemo na Kaštijunu. Ovo je ukratko, a detaljno ćemo sve objasniti kroz pisani odgovor.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.